

Referat fra bestyrelsesmødet

tirsdag d. 14. juni 2022

kl. 18.30–20.20

14. juni 2022

Deltagere

Forældrerepræsentanter:

Maria Arvidsson (formand, sk)

Lea Munch Marcher (næstformand, fk)

Mie Petersen (kasserer, fk)

Katja Tolstrup (sekretær, sk)

Bjørgitte Vivelund Kofoed (sk)

Kathrin Martiny (fk)

Lene Thorsen (fk)

Medarbejderrepræsentant:

Klaus Nielsen

Ledelsesrepræsentant:

Jeannett Tankred

Mødeleder: Bjørgitte **Kage/Frugt:** Lene afbud

Afbud: Lene

Dagsorden			
Pkt.	Tid	Emne	Referat
		Til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)	
1	18.30	Godkendelse af dagsorden (B)	Godkendt, dog lukkede punkter efter pausen, så medarbejde-rep kan forlade mødet.
2	18.35	Godkendelse og underskrivning af referat (B)	OK
3	18.45	Info fra ledelsen (O) - formanden - skolelederen	<p>Orientering om nye gulve og problemer med Garant, som er kommet med en større regning end aftalt. Regningen betales med stor ærgelse.</p> <p>Ja tak til tilbud om at få en praktikant 2 timer x 3 gange om ugen med erfaring fra folkeskolen. Starter med 3 mnd.</p> <p>Souschef bliver fremadrettet Christine Brahe.</p> <p>Pædagogisk dag (8.aug) behøver ikke bestyrelsens deltagelse. Fokus bliver muligheder tilknyttet ny gåtur til Rispebjerg, samt arbejde med skoleplan og opgavebeskrivelse.</p>

4		Info fra medarbejderrepræsentanten (O)	Medarb-rep: meget arbejde med skoleplan, bl.a. ift. tidsregistrering. Opgavefordelingen skal være klar 5 uger før skolestart, hvilket er på plads. Generelt godt styr på det. Funktionsbeskrivelsen skal herefter gøres færdig.
5	19.05	Budgetopfølgning (D)	Vi holder budgettet per dd.
6	19.20	Forøgelse af forældrebetalingen til Klub (B)	Det blev vedtaget, at klubben holdes åben hver dag frem til efterårsferien 2022 som forsøg. Det medfører en forøgelse af forældrebetalingen fra 300 kr. til 500 kr. i denne prøveperiode.
7	19.30	Lukket punkt	Lukket punkt
8	19.50	Datoer til efterårets bestyrelsesmøder (B)	Arbejdsrunde vedr. forretningsordnen / bestyrelsen (u medarb-rep og u suppl): 11.august 18.30 – 21.00 (Mie: forplejning) ; Kathrin er mødeleder. Tirsdag 6.september 18.30 – 21.00 (med suppleanter) Tirsdag den 15.november – 18.30 – 21.00
	19.55	PAUSE	Medarbejderepræsentanten forlader mødet.
9	20.05	Lukket punkt	Lukket punkt
10	20.10	Lukket punkt	Lukket punkt
11	20.15	Tilbud om skolefoto til skoleåret 2022/23 (D/B)	Rundsendte tilbud om skolefotografering i skoleåret 2022/23 fra Gadevang Photography v/Klaus Nielsen accepteres af bestyrelsen.
12	20.25	Lokalaftale (D/B)	Rundsendte udspil til en ny lokalaftale for skoleåret 2022/23 blev vendt. Generelt er der mange rettelser pga. den nye overenskomst. Jeannett forhandler med TR for at få lokalaftalen færdig. Når der er et færdigt udspil, sendes det rundt til bestyrelsen til godkendelse, med mindre der er mange kommentarer og rettelser, så sættes det på dagsordenen til næste møde.
13	20.45	Decentralløn (B)	Bestyrelsen godkender lærernes anmodning om 170.000 kr.
14	20.50	Evt.	Her blev protokol vendt og skal på til næste møde. Alle kommentarer til forretningsordenen kan fremsendes til formanden.
15	20.55	Oplæsning af referat	